Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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1) ENVIRONNEMENT ECONOMIQUE ($Fa%sy @ ?Q%g
Voici le bilan de 1a Boulangerie « L’EPI D’OR » sous sa forme simplifiée au 31 décembre N.

Document 1 : Bilan de ’Entreprise « L’EPI D’OR »:

ACTIF EXERCICE N | PASSIF EXERCICE N

ACTIF IMMOBILISE CAPITAUX PROPRES: |

> Terrains, 8000 > Capital, 160000 |

> Constructions, 40000 ‘ > Réserves, 12500

> Matériel et outillage, | 18000 > Résultat,

> Matériel transport, 5000 (Bénéfice ou perte) 7900

> Matériel bureau 4500

DETTES :

ACTIF CIRCULANT > Emprunts, 8500

> Stocks, 12000 > Fournisseurs 110500

> Banque, 11000

> Caisse 900
TOTAL 99400 TOTAL 99400
1.1) A quoi correspond un bilan ? ”j._

Il correspond au patrimoine de ’entreprise. ' ?V

~1.2) _Complétez les données manquantes du bilan. %[ ‘A“i ﬁ}{\ L

1.3)  Que représente pour ’entreprise I’Epi d’or :
o (B enm b>> .
L’actif du bilan : Il représente les-biens de I’entreprise. (‘ \7
Le passif du bilan : Il représente les dettes de l’entreprlsth A FX‘
\{OJ»L)O M}s ( ARSSTIALLS
TC

1.4) 1le resul‘tat de P’exércite, estte un bénéfice ou une perte (justifiez votre réponse) A g ()v‘ .
C’est un bénéfice puisque 7900 est posmf. g
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2) ENVIRONNEMENT INSTITUTIONNEL (8 points)
Prenez connaissance de 1’article ci-dessous paru dans le journal « Le Parisien », le 17 novembre

2003, et répondez aux questions suivantes :

« LE PARISIEN » - Lundi 17 novembre 2003 - Page 8

2.1) Quelles sont les deux composantes du budget de I’Etat ?

- Lesrecettes et les dépenses. -~ . ... . . /Q,?/\g e
2.2) Qu’est ce qu’un déficit budgétaire ? ,
Quand les dépenses sont supérieures aux recettes. / X VE

2.3) Qui a le pouvoir d’adapter le budget de ’état ?
L’ Assemblée Nationale et le Sénat / a ‘,\:
2.4) Quelles sont les conséquences d’une augmentation des taxes sur le tabac :
> Au niveaude I’Etat,
Augmentation des recettes / A YV
» Au niveau des fumeurs.
Augmentation des dépenses, ce qui pourrait diminuer I’usage du tabac. / A E’M .
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3) ENVIRONNEMENT SOCIAL | 6 ? cuts

Prenez connaissance de article ci-dessous, paru dans le journal « Le Parisien » du lundi 17
novembre 2003.

3.1) Qu’est ce qu’un travail en intérim ?

3.2) Qu’est ce qu’un travail saisonnier ?

Travail limité a une saison. Ex : Secteur ski.

Travail temporaire mettant en relation : I’employé, I’employeur et une agence d’intéri

Q,%D_QD&JE)Q, Q;QE)“KQEA e w %ofmgqmbéf.
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2.4

%y 3 373 Quelles sont les différentes actions & mener pour chercher un emploi ?

I8) Que signifie le sigle :
» CDD : Contrat a durée déterminde.
> CDI: Contrat a durée indéterminée.

> Candidature spontanée, ‘

> Petites annonces, A FN

> ANPE.
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